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          Otvorenie   školského   roku   2021/2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Aj keď leto ešte stále sprevádzali teplé lúče hrejivého slniečka, dňa 2. septembra 2021 

slávnostným otvorením školského roku 2021/2022 začala naša škola písať šestnásty rok svoju 

históriu.  

        Mgr. Eva Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy, vo svojom príhovore sa pri-

hovorila prváčikom a rodičom. Pripomenula dôležité ambície a profiláciu školy, ktoré nie sú 

bežné v školách či už v rámci regiónu, SR, ale aj na medzinárodnej úrovni. Šiesty rok vyučujeme 

matematiku podľa metodiky Prof., RNDr. Milana Hejného CSc., 4 roky sme realizovali projekt  

v rámci  experimentálneho overovania metodiky vo vyučovaní anglického jazyka Efektivita 

vyučovacej metódy Jolly Phonics, kvalitne vyučujeme anglický jazyk v súlade s udelením  

ocenenia  Európska značka za výučbu cudzích jazykov ako prvej škole v Košiciach a štvrtej v SR, 

15. rok uplatňujme metodiku CLIL vo výchovno-vzdelávacom procese, druhý rok uplatňujeme 

medzinárodný program  PYP (Primary Years Programme) v rámci školského vzdelávacieho 

programu, autorizácia bola škole udelená IB organizáciou International Baccalaureate 

Organization so sídlom v Ženeve vo Švajčiarsku 15.mája 2020 ako prvej škole v Košiciach 

a druhej škole v SR. 

        Na záver svojho príhovoru vyjadrila tiež želanie, aby škola tak ako doteraz bola školou 

 s vysokou úrovňou vzdelávania žiakov, kolektívnej práce ako aj humánnych  vzťahov.  

 

Popriala  žiakom, rodičom a učiteľom pevné zdravie a úspešný školský rok 2021/2022. 
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              ENO  TREE  PLANTING  DAY  2021 
 

        Dňa 21. septembra 2021 boli ranné komunity aj vyučovacie predmety Veda a Anglický 

jazyk tematicky zamerané na oslavy svetového dňa sadenia stromčekov pod názvom Eno Tree 

Planting Day 2021. Žiaci v jednotlivých triedach zasadili stromčeky, naučili sa básne, zahrali si 

hry, vyriešili osemsmerovky, nakreslili a vyrobili stromy z farebného papiera. Počas podujatia si 

všetci uvedomili dôležitosť tohto sviatku, ktorý oslavuje stromy ako zásobárne kyslíka, ale 

zdôrazňuje aj dôležitosť svetového mieru. V dnešnej dobe je tento odkaz pre všetkých 

mimoriadne dôležitý.  

        Žiakom sa všetky aktivity veľmi páčili. Veľmi sa tešia na pozorovanie, ako im stromčeky 

v triedach vyrastú a budú sa môcť o nich starať.     
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      Mami,  oci,  namaľujme  si  spolu  šarkana 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

       Dňa 01.10.2021 vychovávateľky Andrea Jevická a Katarína Frančáková realizovali počas 

činnosti SŠKD s deťmi motivačný rozhovor s dôrazom na význam vzájomnej pomoci v rodine. 

Dobrovoľnou víkendovou domácou úlohou detí bolo spolu s rodičmi namaľovať šarkana. 

Deti sa s radosťou zapojili do plnenia úlohy a 04.10.2021 priniesli do školy krásne šarkany. Spolu 

s vychovávateľkou si šarkanov vyvesili na nástenku a vyzdobili si nimi triedy. Deti sa s radosťou 

zapojili do diskusie a rozprávali o spoločných zážitkoch počas zdobenia šarkanov s rodičmi. 

Vychovávateľky pochválili všetky deti a odmenili ich na motivačnej nástenke pečiatkou.  
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Svetový  deň  zvierat 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Svetový deň zvierat si deti I. až VI. oddelenia Súkromného školského klubu detí 

pripomenuli netradične. Priniesli si z domu  fotografiu a plyšovú hračku obľúbeného zvieratka. 

Z pútavého a poučného rozprávania svojich vychovávateliek sa dozvedeli o veľkom význame 

zvierat pre človeka.  
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Š A R K A N I Á D A 
 

 

         Dňa 22. októbra 2021 v rámci činnosti Súkromného školského klubu detí prváci a druháci 

veľkolepo privítali pani Jeseň  Šarkaniádou. Priniesli si z domu krásne šarkany, ktoré sa vznášali 

v povetrí ako vtáci. Počasie im prialo, svietilo slniečko a fúkal vetrík, ktorý sa pohrával 

so šarkanmi. Obloha zrazu hýrila farbami. Deti neúnavne behali po lúke. Akcia so šarkanmi sa im 

páčila. Do školy sa vrátili s pocitom príjemne prežitého popoludnia. 
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                         Pasovanie  prvákov 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Dňa 26. 10. 2021 sa uskutočnilo v I.A triede Slávnostné pasovanie prvákov 

za právoplatných žiakov našej školy. V úvode triedna učiteľka Mgr. Barbora Martičeková privítala 

žiakov a ďalších prítomných. Mgr. Eva Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy, popriala 

prváčikom veľa zdravia, úspechov v učení a priateľské vzťahy so spolu-žiakmi. Žiaci prezentovali 

svoje vedomosti, zručnosti a talent prednesom krátkych básničiek o písmenkách a spevom piesne 

v anglickom jazyku Následne im triedna učiteľka Mgr. Barbora Martičeková odovzdala pamätné 

listy a klobúky. Prvákom prajeme, aby sa v škole cítili príjemne a boli úspešní pri zvládaní 

školských povinností. 
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                              T e k v i c i á d a 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

      Dňa 26.10.2021 sa žiaci zúčastnili tradičnej školskej akcie pod názvom TEKVICIÁDA. 

Počas akcie bola realizovaná súťaž o najkrajšie tekvice. Do hlasovania sa zapojili zástupcovia 

Detského parlamentu a Žiackej školskej rady. Hlasovacie lístky skompletizovala a vyhodnotila 

Mgr. Jana Gajková. Víťazi získali diplomy. 

 

Výsledky súťaže: 

Kategória Meno a priezvisko dieťaťa Trieda 

Najstrašidelnejšia tekvica Emily Klema II. A 

Najmilšia tekvica Róbert Polák IV. B 

Najoriginálnejšia tekvica Hanna  Bačová IV. A 

Cena DP a ŽŠR Zara Sitťai II. A 
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   Vyučovanie  v  maskách 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Dňa 27. októbra 2021 sa žiaci Súkromnej spojenej školy sa učili v maskách. Akcia školy  

prispela k upevneniu triednych kolektívov. 

Veselá zábava a vynikajúca atmosféra dotvorili akciu, na ktorú sa už všetci žiaci tešia na budúci 

rok. 
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B u b n o v a č k a 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        V mesiaci november 2021 sme si so žiakmi  pripomenuli viaceré významné dni v oblasti 

ochrany práv dieťaťa. 19. november bol dňom, kedy sa na celom Slovensku ozýval mnohými 

školami hlas detí. Žiaci Súkromnej spojenej školy sa aktívne zapojili do tejto akcie a priniesli si 

rôzne detské bubny, paličky a drevené varešky. Po zrealizovaní  motivačného rozhovoru 

s triednou učiteľkou o právach dieťaťa bubnovaním vyjadrili, že hlas detí by malo byť lepšie 

počuť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11 
 

Vianočné tvorivé dielne, vianočná burza a pošta 
 

        Čaro Vianoc a výnimočnosť nadchádzajúcich sviatočných chvíľ sme si v škole pripomenuli 

každoročne vianočnými akciami. 

Vianočné tvorivé dielne sa konali v rámci jednotlivých oddelení SŠKD od 01.12.2021 

do 03.12.2021 v čase od 14.00 hod. do 15.00 hod. Deti pod vedením vychovávateliek vyrobili 

krásne vianočné ozdoby, dekorácie a pozdravy. Týmito výrobkami mohli počas vianočných 

sviatkov potešiť svojich blízkych. 

 

Tradične sme zorganizovali charitatívnu akciu pod názvom Vianočná burza. V rámci činnosti 

SŠKD deti pod vedením vychovávateliek vytvorili rôzne pohľadnice, ozdoby, obrázky a iné 

výrobky. Deti mali možnosť zakúpiť si tieto výrobky za dobrovoľný príspevok. Výťažok z tejto 

akcie v sume 60,00 eur bol venovaný Občianskemu združeniu Maják nádeje so sídlom 

v Košiciach na Kováčskej ulici č. 48, ktoré pomáha rodinám v núdzi. 

 

V predvianočnom čase majú deti každý rok možnosť pozdraviť svojich spolužiakov, kamarátov, 

ale aj pedagógov prostredníctvom Vianočnej pošty. V termíne od 06. 12. 2021 do 16.12.2021 

vložili svoje pozdravy do označených škatúľ v pavilóne F a A. Vytvorili originálne pozdravy 

a potešili nielen spolužiakov, kamarátov, ale aj pedagógov. 
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      Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 
 

 

 

 

 

 

 

 

         

        Na Slovensku sa realizovala už štvrtý rok zbierka, do ktorej sa môže zapojiť každý človek. 

Stačí krabicu od topánok alebo Mikulášsky balíček naplniť maličkosťami, ktoré môžu 

potešiť babičku alebo deduška v domove dôchodcov. Darček od zapojených ľudí do akcie 

môže byť jediným darčekom, ktorý tento rok dostanú. 

        Do celoslovenskej zbierky sme sa zapojili aj my, zamestnanci našej školy a žiaci 1.- 8. 

ročníka Súkromnej spojenej školy, ktorí s láskou zabalili krabice i balíčky. Vložili do nich voňavé, 

sladké či slané dobroty, niečo na čítanie vo voľných chvíľach, textilné drobnosti na zahriatie, 

predmety na pamiatku či ručne vyrobené. Keďže odovzdávanie krabíc sa starkým osobne tento 

rok nebolo možné realizovať, do krabičiek bol pridaný aj napísaný pozdrav či kresba. 

        Vyzbieralo sa 26 krabíc a 18 Mikulášskych balíčkov, ktoré sme odovzdali kontaktnej 

osobe. Darčeky odovzdala Domovu pokojnej staroby, Arcidiecéznej charite, Južná trieda 2, 

Košice a Stredisku sociálnej pomoci mesta Košice, Garbiarska 4. Aspoň takouto 

pozornosťou potešili seniorov v našom kraji, ktorí v týchto časoch potrebujú našu lásku a 

pozornosť. 
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              Zimná sánkovačka a guľovačka 
 

 

 

        Medzi obľúbené aktivity, ktoré našim žiakom pomáhajú uspokojovať záujmy a rozvíjať 

mimoriadne schopnosti v rámci Súkromného školského klubu detí, patrili v čase pobytu vonku 

sánkovačka a guľovačka. Teta Perinbaba poriadne ponatriasala svoju veľkú snehovú perinu, 

a tak  si mohli deti zažiť spoločnú zimnú sánkovačku a guľovačku 2022. 
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                 Tvorivý workshop - BylinkArt 
 

          V I. polroku školského roku 2021/2022 sme nadviazali spoluprácu s výmenníkom 

Wuppertáska, Titogradská 17, Košice. Výmenník Wuppertálska je zameraný na "zelenú 

komunitu". Súčasťou  programu sú aj botanické prednášky a výstavy na rôzne ekoartové témy. 

V rámci pravidelných stretnutí sú realizované rozhovory o alternatívnom životnom štýle 

a workshopy zamerané na výrobu prírodných produktov aj zdravých domácich potravín. 

Pre deti sú pripravené rôznorodé materiály, a to od prírodných ako drevo až po syntetické 

materiály. Samostatne alebo v skupine s nimi experimentujú a navzájom ich kombinujú. 

Samostatné myslenie a tvorivosť  detí sa každou spoločnou hodinou zlepší. 

Príroda potrebuje našu ochranu. Vôkol nás je množstvo nevyužitých zdrojov pre kreatívnu 

tvorbu. BylinkArt  pomôže vrátiť nepoužívaným veciam zmysel.  
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               Známe byliny, ich účinky a použitie 
 

        V dňoch od 26. januára 2022  do 28. januára 2022 v rámci neformálneho vzdelávania 

v SŠKD sa deti prostredníctvom aktivity Známe byliny, ich účinky a použitie dozvedeli 

mnoho zaujímavých informácií o známych i menej známych liečivých bylinkách. Nadobudli nové 

poznatky o účinkoch rôznych bylinných čajov na ľudský organizmus. Na záver aktivity ilustrovali 

bylinu Púpavu lekársku. 
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      VALENTÍNSKE TVORIVÉ DIELNE       
 

          Srdiečková atmosféra zavládla od 07. do 11. februára 2022 aj na našej škole. Žiaci sa 

zapojili do Valentínskych tvorivých dielní, v rámci ktorých pod vedením vychovávateliek 

vyrobili pozdravy a originálne srdiečka z rôznych materiálov, ktorými mohli obdarovať  tých, 

ktorých majú radi. 
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      Projekt KIDCham    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Žiaci našej školy boli zapojení projektu KIDCham ktorý prepája akademické vzdelávanie 

s finančnou gramotnosťou. Žiaci 3.-4. ročníka si vyskúšali  podnikateľské nápady v hravom 

prostredí. Žiaci si v spolupráci s vyučujúcimi Mgr. Silviou Antolíkovou, Mgr. Janou Sabolovou 

a Mgr. Ingrid Galeštokovou vybrali jeden produkt z ponuky KIDCham, ktorý budú spoločne 

vyrábať. Každá trieda si vybrala iný produkt. Do školy následne zavítali lektori, ktorí si so žiakmi 

pripravili teoretické materiály (jednoduchú verziu detského podnikateľského plánu), rozobrali 

si pracovné postupy, oboznámili sa s novými pojmami a dozvedeli sa informácie o danom 

produkte. V druhej časti programu nasledovala priamo výroba produktov. Neboli to obyčajné 

produkty. Spolu s lektormi vyrábali produkty, označovali etikety a stanovili predajnú cenu. 

Žiakom sa výroba produktov a podnikateľské skúsenosti veľmi páčili a dúfame, že si ich ešte 

v budúcnosti zopakujú.  
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               6. ročník šachového turnaja 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           Každoročnou tradíciou školy je organizovanie Šachového turnaja. Šachový turnaj sa 

uskutočnil v týždni od 21.03.2022 do 31.03.2022 v učebniach I.A, II.A, III.A, IV.A, IV.B, 

VI.A triedy SSŠ, Starozagorská 8 v Košiciach. Vychovávateľky Andrea Jevická, Katarína 

Frančáková, Mgr. Zuzana Pastoreková, Mgr. Jana Gajková, Ivana Jarošová, Mgr. Martina 

Eštóková vyhodnotili výsledky súťaží a zúčastneným žiakom odovzdali diplomy individuálne 

v triedach. Žiakom sa podujatie veľmi páčilo.  
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           Kráľovstvo včiel        
          V mesiaci marec 2022 v rámci Súkromného školského 

klubu sa žiaci zapojili do hry Kráľovstvo včiel, ktorej 

cieľom bolo, dozvedieť sa  viac o živote včiel.  Žiaci boli 

rozdelení do skupín, v ktorých pracovali akoby v samo-

statných úľoch. Zvolili si kráľovnú, trúdov a robotnice. 

Plnili  rôzne úlohy a spoznávali včelí úľ z iného pohľadu. 

Mali možnosť sa zoznámiť s bylinami a stromami, ktoré 

včely opeľujú, so včelími nepriateľmi, včelími produktmi, ale 

aj s tým, ako včelári dostávajú med zo včelích úľov. 
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        Hviezdoslavov Kubín     
 

       Dňa 17. 03. 2022 sa víťazi triednych kôl zúčastnili  

školského kola súťaže v prednese poézie a prózy  

Hviezdoslavov Kubín. Zúčastnení žiaci súťažili v dvoch 

kategóriách. V prvej kategórii súťažili žiaci 2. – 4. ročníka 

SZŠ, v druhej kategórii súťažili žiaci 5.ročníka – 6.ročníka 

SZŠ. 

 

Po prednese literárnych ukážok rozhodla porota v zložení 

Mgr. Jana Uličná, Mgr. Lenka Vargová, Mgr. Mária Kan-

dráčová o víťazoch nasledovne: 

 

            poézia próza 

I. kategória Róbert Polak, IV.B Dominika Horváthová, III.A 

II. kategória Leon Gegaj, VI.A Viliam Bača, VI.A 

 

Víťazom blahoželáme. 
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                            Zápis do 1. ročníka       

        V dňoch 01. 04. - 02. 04. 2022 a 08. 04. 2022 sa v priestoroch školy uskutočnil zápis 

predškolákov do 1. ročníka pre školský rok 2022/2023. Stalo sa už tradíciou, že na našej škole 

privíta budúcich prvákov hneď pri vstupe do školy zriaďovateľka a riaditeľka školy Mgr. Eva 

Bednáriková a zástupkyňa riaditeľky školy Mgr. Ingrid Galeštoková. Aby prvé kontakty so školou 

zanechali u detí čo najpríjemnejšie dojmy a nezabudnuteľné zážitky, v sprievode pani učiteliek išli 

do krásne vyzdobenej triedy, v ktorej mali možnosť hravou formou odpovedať na  zaujímavé 

otázky súvisiace s posúdením školskej zrelosti a s radosťou sa naladiť na školský život. Budúci 

prváci odchádzali zo zápisu s úsmevom a milým darčekom. 
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                                  Medzinárodný deň florbalu 

          12.4.2022 bol Medzinárodný deň florbalu. Žiaci našej školy si v tento deň počas telesnej 

a športovej výchovy v priestoroch telocvične precvičili svoje florbalové zručnosti a uplatnili svoje 

skúsenosti vo florbalovom zápase. 
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Prezentácia žiakov v rámci  

Primary Years Programme  

v školskom roku  2021/2022 

          Žiaci I.A triedy na vyučovacích hodinách VEDY prezentovali počas školského roku svoje 

vedomosti získané v rámci uplatňovania Primary Years Programme. Prezentácie boli obsahovo 

zamerané na Živočíchy, Rastliny, Ľudské telo, Svet okolo nás, Rodina. Na vyučovacích 

hodinách VEDY zasadili rôzne druhy rastlín a potom rastliny pravidelne  polievali.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Žiaci II.A triedy v mesiacoch september a október 2021 v rámci uplatňovania Primary 

Years Programme preberali transdiciplinárnu tému Zdieľame planétu zameranú na svet 

živočíchov a rôzne živočíšne spoločenstvá. V prezentáciách svojim spolužiakom priblížili spôsob 

života živočíšnych spoločenstiev, spoločenstvo mravcov včiel, chov domácich zvierat a úžitok 

z nich. V mesiaci február 2022 prezentovali svoje vedomosti získané z transdisciplinárnej témy 

Kde sa nachádzame v priestore a čase. Pred svojimi spolužiakmi a vedením školy prezentovali 

rôzne druhy dopravy a význam bezpečnosti v cestnej premávke.  
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          Žiaci IV. B triedy SZŠ realizovali záverečnú prezentáciu dňa 12. 04. 2022. 1. skupina 

žiakov prezentovala svoje vedomosti, zručnosti a pripravené modely z bádateľských tém - 

ohrozené živočíchy, triedenie a recyklácia odpadu, znečistenie vôd. 2. skupina žiakov 

prezentovala svoje práce, výrobky aj modely z bádateľských tém - znečistenie vody 

a vzduchu, ohrozené živočíchy, triedenie a recyklácia.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Žiaci IV. A triedy SZŠ realizovali záverečnú prezentáciu v rámci uplatňovania dňa 12. 04. 

2022. 1. skupina žiakov sa prezentovala vedomosti zamerané na bádateľské témy - 

znečistenie vzduchu a vôd, triedenie a recyklácia odpadu, ohrozenie a týranie živočíchov.  

2. skupina žiakov si pripravila prezentácie zamerané na bádateľské témy šetrenie elektrickou 

energiou, znečisťovanie vôd a vzduchu, triedenie a recyklácia odpadu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetci žiaci pristupovali k prezentáciám zodpovedne. Prejavili na kvalitatívnej úrovni 

získané vedomosti, osvojené zručnosti, ale aj zmysel pre spolupatričnosť. 
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      Vystúpenie Sokoliarov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Dňa 13.04.2022 sa na lúke pri škole uskutočnilo vystúpenie sokoliarov. Spoločnosť Horus, 

Košice pripravila pre žiakov školy odborný vzdelávací program, v ktorom sa mohli žiaci 

zoznámiť s rôznymi druhmi lietajúcich dravcov a sov. Okrem toho, že mali možnosť z malej 

vzdialenosti obdivovať majestátne dravce v akcii, dozvedeli sa niečo aj o ich spôsobe života aj 

lovu a iné zaujímavosti týkajúce sa týchto tvorov. 
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                        Slávik Slovenska 2022 - školské kolo 

      Dňa 27.04.2022 boli žiaci 1. až 4. ročníka zapojení do školského kola speváckej súťaže Slávik 

Slovenska 2022. Spevácke schopnosti spojené s pohybom a tancom žiakov posudzovala porota 

v zložení - Mgr. Martina Eštoková, Mgr. Jana Sabolová a Mgr. Anastázia Sepešiová. Porota 

rozhodla, že našu školu bude reprezentovať v okresnom kole speváckej súťaže Slávik Slovenska 

2022 v CVČ Domino, Popradská 86, Košice, žiačka III.A triedy Dominika Horváthová. 
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                               Deň narcisov 

     Pri príležitosti Dňa narcisov sme oslovili všetkých, ktorí chcú pomôcť onkologickým 

pacientom. Rok 2022 sa niesol v znamení 26. ročníka celoslovenskej zbierky pre onkologických 

pacientov. Žiaci a rodičia našej školy prispeli na ich liečbu sumou 289,29 Eur, čo je prejavom 

ľudskosti, dobročinnosti a vzájomnej pomoci. 
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                            Farebný chodník  

     Dňa 02.05.2022 sa žiaci III.A triedy Súkromnej základnej školy 

zúčastnili podujatia Farebný chodník pri príležitosti XXVIII. 

ročníka osláv Dni mesta Košice. Žiaci svojimi pestrofarebnými 

kresbami kriedou na chodník prispievali ku skrášľovaniu 

oslavujúceho mesta. Na pridelenom úseku cyklistického chodníka 

v blízkosti súsošia Immmaculata kreslili žiaci obrázok na tému 

„Žlto-modré Košice“. Ich kresba Urbanovej veže zaujala 

a potešila viacerých návštevníkov mesta, ktorí si ju so záujmom 

prezerali a fotografovali.  

 

Krásne slnečné počasie využili žiaci aj na spoznávanie zaujímavých pamiatok a historických  

budov, ktoré sa na Hlavnej ulici nachádzajú. V závere exkurzie si žiaci precvičili čiastkové 

kompetencie finančnej gramotnosti, prevzali zodpovednosť za osobné finančné rozhodnutia 

a nakladanie s vreckovým pri nákupe drobných suvenírov.  

Okrem suvenírov, zážitkov a úsmevu na tvári si žiaci z podujatia odniesli aj krásny diplom, ktorý  

bude všetkým pripomínať toto nádherné podujatie. 
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 .                                    Deň matiek - tvorivé dielne  

   V dňoch 02.05.-04.05.2022  pri príležitosti Dňa matiek  boli realizované i v rámci jednotlivých 

oddelení SŠKD tvorivé dielne. Žiaci sa poďakovali svojim mamičkám za starostlivosť a lásku 

formou pripraveného darčeka. Počas výroby darčekov bolo vidieť na ich tvárach dojatie a radosť. 
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              Slávik Slovenska 2022 – okresné kolo  

       Dňa 13.05.2022 sa žiačka Súkromnej spojenej školy pod vedením Mgr. Márie Kandráčovej 

zúčastnila Okresného kola speváckej súťaže Slávik Slovenska 2022 v CVČ Domino, 

Popradská 86, Košice. V závere podujatia Dominika Horváthová, žiačka III.A triedy, získala 

Čestné uznanie v I. kategórii.  

Blahoželáme. 
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                               Škola v prírode   

         V dňoch 23. 05. 2022 – 27. 05. 2022 žiaci našej školy prežili krásny týždeň v Škole 

v prírode v Tatranskej Lomnici – ubytovacie zariadenie Penzión Vila Park. Pobyt bol 

spestrený o zážitkové aktivity s anglickými lektormi a aktivity s prírodovedným poznávaním. 

Žiaci navštívili Múzeum TANAP, Expozíciu tatranskej prírody v Tatranskej Lomnici, Starý 

Smokovec a Štrbské pleso. Dni si spríjemňovali športovými aktivitami, rôznymi súťažami či 

diskotékou. Už teraz sa tešia na ďalší pobyt v niektorom zo zariadení nášho krásneho Slovenska. 
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             Súťaž družstiev mladých zdravotníkov 

    Dňa 09.06.2022 sa žiaci IV.A a IV.B triedy SZŠ pod vedením Andrey Jevickej, koordinátorky 

prevencie a zdravotnej výchovy, zúčastnili Celomestskej súťaže družstiev mladých zdra-

votníkov v Spojenej škole sv. Košických mučeníkov, Čordákova 50, Košice.  

 

                      Žiaci prezentovali:   

                       - odborné vedomosti, 

                       - obväzovú techniku,       

                       - zručnosti pri poskytovaní 1. pomoci, 

                       - polohovanie, 

                       - volanie na tiesňovú linku, 

                       - prenos zraneného (stolička), 

                       - spoluprácu družstva. 

 

V závere podujatia sa v kategórii I. stupeň umiestnili žiaci IV.A triedy SZŠ na 3. mieste a žiaci 

IV. B triedy SZŠ na 4. mieste. 

Blahoželáme. 
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Konferencia ERASMUS + 

 

    

 

 

 

 

 

      Dňa 10.06.2022 sa uskutočnila konferencia v rámci projektu Erasmus+ pod názvom 

Inovatívne metódy vo výučbe.  

I. časťou konferencie bola realizovaná prednáška, Viery Machálkovej, lektorky metodiky Jolly 

Phonics vo vyučovaní Anglického jazyka. Po workshope metodiky  Jolly Phonics prítomní 

účastníci konferencie navštívili otvorené vyučovacie hodiny, ktoré boli zamerané na metodiku 

Jolly Phonics (v I.A, IV.A triede) a Hejného metodiku (v II.A, III.A, V.A triede).  

V II. časti konferencie projektová koordinátorka Mgr. Kornélia Vojtaníková predstavila 

program Erasmus+ a nasledovala prednáška k Hejného metodike vo vyučovaní matematiky, 

praktické ukážky prostredí a workshop odprezentovaný Mgr. Alicou Kortišovou, lektorkou  

Hejného metodiky, Indícia, n.o.  

V závere konferencie sa koordinátorka projektových aktivít poďakovala lektorom za vzdelávanie 

a  prítomným učiteľom zo základných škôl za účasť. 
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                     Prezentácia ročníkových prác 

     Prezentácie ročníkových prác má  v podmienkach našej školy svoju dlhoročnú tradíciu. 

V dňoch  13. 06. - 17. 06. 2022 prezentovali žiaci našej školy pred svojimi rodičmi svoju 

ročníkovú prácu. 

Na ročníkových prácach žiaci pracovali celý školský rok. Dôležitou súčasťou celoročnej práce 

bola verejná prezentácia každého žiaka najprv pred spolužiakmi a potom pred rodičmi triedy. 

Víťazné ročníkové práce v rámci tried postúpili do 4. ročníka Žiackej konferencie. Cieľom 

ročníkových prác je viesť žiakov spracovať ľubovoľnú  tému, ktorá súvisí s obľúbeným 

vyučovacím predmetom či zaujímavou oblasťou. Prostredníctvom tejto aktivity sa žiaci zdo-

konaľujú vo svojich prezentačných spôsobilostiach a zručnostiach pri práci s literárnymi, 

internetovými a inými odbornými zdrojmi. Majú možnosť tiež preukázať schopnosť zaujať 

vlastný názor a vyjadriť kritický prístup k prezentovanej problematike. 
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   Žiacka konferencia prezentácie ročníkových prác  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Dňa 21.06.2022 sa uskutočnil 4. ročník Žiackej konferencie víťazných ročníkových 

prác na tému, ktorá súvisí s obľúbeným vyučovacím predmetom či zaujímavou oblasťou 

záujmov žiakov. Konferencie sa zúčastnili víťazi ročníkových prác z jednotlivých tried, ktorých 

vybrali triedni učitelia spolu so žiakmi tried. 
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   Slávnostné ukončenie školského roku 2021 - 2022        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Dňa 30. júna 2022 sa na Súkromnej spojenej škole uskutočnila v telocvični Spoločná ranná 

komunita pre žiakov školy pri príležitosti ukončenia školského roku 2021/2022. Za vzorné 

plnenia školských povinností, vzorné správanie a reprezentáciu v rôznych vedomostných 

súťažiach nielen v rámci školy, ale aj umiestnenie na úrovni regiónu, okresu, kraja a SR boli 

ocenení žiaci. Zriaďovateľka a riaditeľka školy Mgr. Eva Bednáriková sa prihovorila žiakom. 

Zdôraznila, že všetky ocenenia sú dôkazom toho, že v našej škole máme veľa vzorov, ktorými by 

sme sa mohli pochváliť nielen v rámci mesta Košice, SR, ale aj na medzinárodnej úrovni. 

Na záver žiakom popriala pekné leto s nezabudnuteľnými zážitkami.  
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